
V moderniziranem oblačilu 
Komunistični volk se je začel ravnati po 

modi. V prejšnjih letih bi takšna prilago
ditev bila nekaj nezaslišanega in nemogo
čega. Brez ozira na levo in desno v boj 
za svetovno revolucijo: tako se je takrat 
glasilo geslo. Borba brez pardona člove
ški družbi, zgrajeni na načelih kapitaliz
ma! Boj Bogu, vsaki veri in cerkvi! Boj 
narodnostnemu načelu, živel internaciona
lizem! Proč s kmečkim stanom in z dru
gimi stanovi! Živela diktatorska delavska 
država bodočnosti! Tako je pred leti rjo
vel komunistični volk, odet v rdeč plašč, 
opremljen z rdečo zastavo in z znakom 
kladiva in srpa. To je bil pravi in pristni 
komunistični volk. Pa ni imel uspeha. Na
šel jih je sicer po posameznih državah 
precejšnje število, ki so z njim tulili. V 
nekaterih državah (v Mehiki, Španiji) se 
je začasno polastil krmila države. Toda 
ljudje se mu niso dali ustrahovati, mar
več so se mu postavili v bran, da se je 
moral urnih nog vrniti s svojega ropr
skega pohoda po Evropi. Izkustvo ga je 
poučilo, da v strogi komunistični unifor
mi ne bo uspel s svojimi težnjami. Treba 
bo strankarsko uniformo odložiti ter se 
prilagoditi sodobni modi, in sicer po tisti 
različnosti, kakor se javlja med posamez
nimi narodi in državami. Težko se je od
ločil za to zunanjo metamorfozo (spre
membo), ko pa je komunistična interna
cionala ta sklep storila, je sledilo njego
vo izvajanje. Pri tem kaže komunistični 
volk tako čudovito sposobnost spreminja
nja, da celo presega spremenljivost kame
leona (živali, ki je znana po lahki in nagli 
spremenljivosti kože in njene barve). Vse, 
kar je prejšnji komunistični volk s svo
jim brezobzirnim in krvoločnim lomaste
njem zagrešil, hoče modernizirani volk z 
navideznim zatajevanjem narave in s pri
krivanjem svojega pravega, nespremljive
ga namena popraviti. 

Komunizem je uvidel, da so v raznih dr
žavah — med njimi tudi v Jugoslaviji — 
zlasti tri ovire, ki so na poti njegovemu 
prodiranju. Te glavne ovire so: verska 
ideja, narodnostno načelo, kmečka stanov
ska zavest. Te tri ovire ni mogoče z di
rektnim napadom porušiti, pač pa je mo
goče jih od znotraj zvotliti. To taktiko 
(način postopanja) so predpisali voditelji 
komunistične internacionale in to taktiko 
priporočajo podtalnim organizacijam, ki 

jih ima komunizem po posameznih drža
vah. Med delavci je komunizem izgubil 
svojo nekdanjo privlačno moč, med kmeti 
je nikdar ni imel. Svoje pristaše ima po
največ med dijaštvom, in sicer med aka
demičnim dijaštvom. To tudi potrjuje beo
gradska »Samouprava«, glasilo JRZ, v 
svoji številki z dne 15. septembra t. 1. v 
članku, ki v njem s svarilnimi besedami 
kaže na pogubonosno delo komunističnih 
agitatorjev med dijaško mladino, zlasti 
med levičarsko nastrojenimi študenti. Na 
take pristaše opira komunizem svoje delo 
v naši državi, tudi v naši Sloveniji. Da se 
to delo uredi in pospeši, so potrebna na
vodila, ki prihajajo iz komunističnih cen
tral izven naše države med slovensko mla
dino po raznih potih, večinoma v obliki 
tajnih pisem. Ta navodila naročajo prila
goditev onim trem idejam, ki so bile doslej 
glavne ovire za prodor komunizma. Do 
katolicizma je treba zavzeti stališče ver
ske tolerance (strpljivosti), svobode vesti 

in vere. Katoliško mladino je treba pri
tegniti pod videzom boja zoper antidemo
kratični fašizem. Narodnostno načelo so 
komunisti prej ostro pobijali, sedaj pa se 
zavijajo v slovensko trobojnico ter zahte
vajo povsem samostojno Slovenijo. Samo
stojni kmečki stan in komunizem sta med 
seboj v protivniškem nasprotju, kako? 
ogenj in voda. To nasprotje je treba omi
liti. Komunistično misleča inteligenca mo
ra med kmečko mladino, pokazati mora 
kmetu prijazno lice, razodevati mu zani
manje za njegovo gospodarsko stanje in 
zaskrbljenost radi njegove gospodarske 
bodočnosti. Komunistično navdahnjena 
akademska mladina in drugi slovenski ko
munistični inteligenti to svojo nalogo iz
vršujejo zlasti z raznimi spisi, v katerih 
na »znanstven način« prerešetavajo kmeč
ko vprašanje, prikazujejo stanje kmeta in 
kmečkega delavstva v najtemnejši luči ter 
kažejo na rdečo zarjo boljše bodočnosti, 
ki jo obljublja komunizem. Radi tega po
zor na rovarjenje rdečega volka v moder
niziranem oblačilu! 


